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Spoštovani mladostniki in starši, skrbniki.  

Na poletna letovanja v Pacugu se prijavijo otroci in mladi različnih starosti, raznovrstnih karakterjev ter 

iz različnih družbenih okolij. A za ZPM Lj. Vič-Rudnik je pomembno dobro počutje in razpoloženje 

vsakega od vas udeležencev, kot tudi vzgojnega kadra, ki vas spremlja. Na letovanju se srečujete z 

različnimi vrstniki in njihovimi interesi, vaš način vedenja v družbi vpliva tudi na vse ostale udeležence 

letovanja. Krepite se v sposobnosti sobivanja z drugimi, prav tako želite biti v družbi sprejeti tudi sami. 

Poleg utrjevanja zdravja, razvijanja vaših spretnosti in sposobnosti, se na letovanjih oblikuje vaša 

samopodoba, učite se usklajevanja in sprejemanja kompromisov z veliko skupino izmene letovanja. 

Letovanje vam nudi okolje za oblikovanje sposobnosti spoštljivega reševanja izzivov in konfliktov. Na 

letovanju se pričakuje upoštevanje določenih pravil in s tem so postavljene tudi omejitve. Le tako lahko 

otrokom in vam mladim v letovišču nudimo zdravo okolje, v katerem se bodo vsi dobro počutili in bili 

sprejeti. Prosimo, da razumete, da pravila niso namenjena omejevanju svobode mladih, ampak so 

nujnost, če želimo varno izpeljati letovanja. 

Pred prijavo mladostnika na letovanje v Otroško letovišče Pacug vas mladostnike in starše, skrbnike 

prosimo za razmislek ali letovanje izpolnjuje vaša pričakovanja oz. pričakovanja vašega mladostnika. 

Cilj naših letovanj ni omejevanje interesov in zanimanj mladih, do naših vzgojiteljev na letovanju 

pričakujemo spoštovanje za ves vložen trud. Spodbujamo sprejetost in odprtost v medčloveških 

odnosih. Program letovanja zagotavlja kvalitetno preživljanje prostega časa brez uporabe elektronskih 

naprav, spodbuja spoštljivo osebno komunikacijo, spoštovanje urnika poteka letovanja in skupinsko 

sobivanje. Zajema samomotiviranost mladostnikov in sodelovanje v aktivnostih. V kolikor so 

pričakovanja mladostnika drugačna, npr. skrivanje mobilnih telefonov, prinašanje alkohola, iskanje 

kotičkov za prikrito kajenje, izvajanje neprimernih potegavščin (»prankov«), nočni pohodi (v katerih se 

ne zavedate nevarnosti), nekontrolirano verbalno izražanje (kletvice, žaljiv pogovor ipd.), naša 

letovanja niso pravi prostor za vas. Prijava na letovanje je vaša lastna odločitev. 

Hišni red letovanja Otroškega letovišča Pacug določa pravila, ki so jih dolžni spoštovati otroci, 

mladostniki in njihovi starši/skrbniki ter vzgojni kader letovanja. Starši/skrbniki ste dolžni naslednje 

vedenje na letovanju predstaviti svojim otrokom, mladostnikom.  

Nekaj kršitev pravil, ki se pojavljajo v zadnjih letih: 

• Prinašanje in prikrivanje dveh ali več mobilnih telefonov, pametnih ur in drugih elektronskih 

naprav s povezavami. 

• Prinašanje in uporaba nevarnih predmetov, s katerimi lahko poškodujemo sebe, druge ljudi in 

opremo ter predmetov, ki jih na letovanju ne potrebujemo. Vzgojitelj lahko začasno odvzame 

tudi druge predmete in snovi, ki ne sodijo na letovanje, še posebej, če z njimi motijo pedagoški 

proces ali ogrožajo svojo varnost in varnost drugih. Vrnejo se staršem na dan prihoda domov. 

• Prinašanje alkoholnih in energijskih pijač, elektronskih cigaret (vejp), ponujanje navedenega 

drugim udeležencem letovanja, poskusi kajenja.  
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• Vnos jedilnega pribora, hrane in pijače v bivalne prostore. Odnašanje navedenega iz jedilnice ni 

dovoljeno. S hrano in pijačo v letovišču ravnamo odgovorno in spoštljivo. 

• Neprimerno vedenje udeležencev v prostorih letovišča Pacug in na izletih izven letovišča 

(nespoštljivo vedenje, neprimerno izražanje, nestrpnost, aroganca, poniževanje itd.). 

• Nespoštljive, ponižujoče potegavščine (pranki) na škodo drugih udeležencev in potegavščine, v 

katerih se uničuje oprema letovišča. 

• Neupoštevanje pravil o primernosti kopalk (tangice, brazilke oz. »premajhna« številka kopalk). 

Na letovanju želimo zagotavljati varno okolje za vse, zavedamo pa se, da so na naši plaži tudi 

zunanji obiskovalci.  

• Neprimerno besedno izražanje z nekotrolirano uporabo kletvic. 

Kršitve otrok in mladostnikov so vse aktivnosti, s katerimi otrok ali mladostnik na letovanju ravna v 
nasprotju s pravili, prepovedmi in hišnim redom ter imajo za posledico oteženo delovanje skupine 
otrok ali izmene letovanja, v katero je otrok ali mladostnik vključen, kot tudi morebitnih drugih skupin, 
ki letujejo v isti izmeni letovanja. Vse kršitve obravnava vzgojni kader izmene in pedagoški vodja, ki o 
vsem seznanja odgovorno osebo ZPM Lj. Vič-Rudnik. 

Vsega, kar od otrok in mladostnikov pričakuje organizator letovanja, ne moremo zapisati med pravila in 
prepovedi, zato morajo otroci in mladostniki upoštevati tudi interna pravila vsake izmene letovanja, ki 
lahko odstopajo od predvidenega hišnega reda in pravil letovišča.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Najtežje oblike kršitev so: 

➢ dejanja, ki se preganjajo po zakonu (predvsem Kazenski zakonik RS in drugi predpisi); 
➢ prinašanje, posedovanje, ponujanje, prodajanje ali uživanje alkoholnih pijač/izdelkov in/ali 

energijskih pijač in prihod ali prisotnost pod vplivom alkoholnih pijač/izdelkov in/ali energijskih 
pijač/izdelkov v času letovanja; 

➢ prinašanje, posedovanje, ponujanje, prodajanje ali uživanje cigaret, drog, naprav za segrevanje 
tobaka (iqos), elektronskih cigaret (vejp) ali drugih psihoaktivnih snovi in prihod ali prisotnost 
pod vplivom drog ali drugih psihoaktivnih snovi v času letovanja; 

➢ napeljevanje k uživanju alkoholnih pijač ali izdelkov, energijskih pijač, cigaret, iqosa, vejpa, drog 
ali drugih psihoaktivnih snovi; 

➢ kraja; 
➢ fizično, spolno ali grobo verbalno nasilje nad vrstniki ali drugimi udeleženci letovanja in 

zaposlenimi; 
➢ izsiljevanje vrstnikov, drugih udeležencev letovanja in zaposlenih; 
➢ uporaba nevarnih sredstev (pirotehnika, laserji, noži ipd.) 
➢ samovoljno zapuščanje skupine; 
➢ večkratno neupoštevanje pravil, dnevnega ali hišnega reda, 
➢ namerno in zlonamerno uničevanje tuje lastnine; 
➢ namerno poškodovanje ali uničevanje opreme ali objektov Otroškega letovišča Pacug; 
➢ ponavljajoč ali ekstremno neprimeren odnos do pedagoškega, zdravstvenega ali tehničnega 

osebja; 
➢ ogrožanje življenja in zdravja vseh udeležencev letovanja ter tehničnega osebja letovišča Pacug. 
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V kolikor otrok oziroma mladostnik ne spoštuje pravil bivanja v Otroškem letovišču Pacug pri Portorožu 

in huje ali ponavljajoče le-te krši, smo ga primorani zaradi njegove varnosti in tudi varnosti ostalih 

sovrstnikov, poslati domov. Le tako lahko ZPM Lj. Vič-Rudnik zagotavlja primerne pogoje za letovanje 

ostalim otrokom. 

IZJAVA 

Udeleženec-ka (mladostnik, mladostnica)        in njegov-a/   

njen-a starš-a/skrbnik-a            

s podpisom izjavljava/izjavljamo, da je mladostnik, mladostnica seznanjen/-a z zgornjo vsebino in so 

njegova/njena pričakovanja skladna z organizacijo in cilji letovanja v Otroškem letovišču Pacug, ZPM Lj. 

Vič-Rudnik. Udeleženec-ka letovanja se zaveda in upošteva, da je del skupine ter da je le z 

upoštevanjem dogovorov možno zagotavljati dobro počutje vseh na letovanju. 

 

Datum:    

Podpis mladostnika-ce:       Podpis starša/skrbnika: 

              

          

              

 

 

Ustrezno izpolnjeno in podpisano izjavo je potrebno priložiti v prijavi na letovanje za vsakega 

mladostnika, ki je dosegel 15 let in je že zaključil osnovno šolo (ne velja za 15-letnike, ki so osnovno 

šolo zaključili v letu 2023). V kolikor prijava na letovanje ni priložena oz. ni pravilno izpolnjena in 

ustrezno podpisana, ne bo obravnavana. 

V primeru neresničnih podatkov lahko ZPM Lj. Vič-Rudnik kadarkoli odstopi od pogodbe. 


